

ÉRKEZETT

2016. SZEPT. 27.

28486

10.

Szekszárd és Környéke Általános Ipartestület
7100. Szekszárd, Mikes u.24.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata
7100. Szekszárd, Béla K. tér 8.

Gazdasági és Pénzügyi Bizottság
Kövári László Elnök Úr részére!

Ikt.szám: 56/2016
Tárgy: Támogatási
kérelem/működési/

Dr. Holczner J.

Elnök úr – a Szekszárd és Környéke Általános Ipartestület nevében köszönjük, hogy a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság által 2015 évben nyújtott támogatással hozzájárult működési költségeink biztosításához. Az Önök segítségével csökkenteni tudtuk az Egyesület veszteségét, lehetőségünk volt közösségi programok szervezésére.

- szakmai továbbképzéseket szerveztünk
- a Suzuki gyárban üzem látogatáson vettünk részt
- a város által szervezett rendezvényeken is részt vettünk, képviselve az iparosokat / Állampolgári hét programjában, Adventi rendezvényen stb./
- tagjaink részére „Nyár búcsúztató Pikniket” szerveztünk, gemenci programmal
- méltóképpen megemlékeztünk 25 éves fennállásunk alkalmából Jubileumi Közgyűlésen az iparosokról

Az elmúlt év rendezvényeihez tagtársaink jelentős közösségi munkával járultak hozzá. Működési költségeinket az irodák és a tanácsterem bérbeadásaiból fedezzük. 1 fő nyugdíjas félműszakos alkalmazottunk van.

A munkában résztvevő tagok térítésmentesen végzik munkájukat rendezvényeinken, az épületünk karbantartását anyagilag is támogatják. Ennek ellenére mérleg eredményeink veszteséget mutatnak, a testületünkkel szembeni elvárás növekedett tagjaink és a társszervezetek részéről.

Több pályázatot készítettünk, melyeket az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő a civil szervezetek részére írt ki. Pályázataink a kiírásoknak megfeleltek, várólistára kerültünk, de tényleges támogatásban nem részesültünk, mert elfogyott a rendelkezésre álló keretösszeg.

Ahhoz, hogy az elvárásoknak megtudjunk felelni biztonságos működésre van szükségünk, ehhez kérünk segítséget pénzügyi támogatást.

Az elmúlt évben a Bizottság működésünket 200.000.- Ft-tal támogatta. Kérjük, hogy az Ipartestületet 2016 évben is szíveskedjenek támogatni 200.000.- Ft-tal, hogy programokat tudjunk szervezni az iparosok szakmai továbbképzésére, a szolgáltatásaink bővítésére, a város lakosságának kiszolgálására.

Részt vállalnánk a Kormány és a SZMJV.Polgármesteri Hivatalával kötött 1159/2016(IV.5.) számú határozatában rögzítettek végrehajtásában együttműködve a Szakképzési Centrummal. Tervezzük taglétszámunk növelését, közösséget erősítő programok szervezését, részt veszünk a város által szervezett programokon.

Az Ipartestület és az iparosok munkája alapján szeretnénk a város lakóinak elismerését kivívni, a lakossági szolgáltatást magasabb szintre emelni.

Kérem a Bizottságot, hogy működésünkben támogassanak.

Szekszárd, 2016. szeptember 23.

Tisztelettel:


Gyurkovits Ferenc
elnök

